

26 јула 1941 године

Управа града Београда

I. Свршени су редовни послови административне природе. Издаване су дозволе за разне приредбе и за обављање надзорничке дужности по зградама. Молби за издавање надзорничких дозвола примљено је укупно 1741. У деловодном протоколу заузето је 237 бројева, те је протокол закључен са бројем 601. Молбе за надзорничке дозволе заводе се у засебном регистру.

II. Вршена је контрола и праћење рада појединих бивших политичких партија и њихових функционера. Обавештајна служба у вези са овом контролом нормално функционише, па се надлежне власти извештавају о сваком интересантнијем запажању.

III. Свакодневно врше се разне провере по тражењу немачких власти. О резултату провере извештаване су надлежне власти.

IV. У вези са контролом странаца редовно се обављају сви технички послови и о сваком корисном податку извештавају се надлежне власти.

V. По линији контроле комуниста и социјалиста урађено је следеће:

1.-Вођени су извиђаји по делу експлозије у згради на углу Драгачевске и Грачаничке улице, као и извиђаји по делу експлозије паклене машине у стану инж. Божовића Јована у Которској ул. бр. 15/III;

2. Вођене су извиђаји у Смед. Паланци, Тополи и Аранђеловцу по делу појаве комунистичких чета, којом је приликом утврђено да поменуте чете имају чисто комунистички карактер.

3.-Вршено је хапшење познатих комуниста у Београду, као и контрола свих излетничких места у околини Београда, како би се спречили илегални састанци комунистичких елемената.

VI. Преко одређених органа врши се стална контрола штампарија које раде на подручју Управе града Београда.

Образована је картотека за књижаре, антикварнице и друге трговине књига. У вези са општом контролом штампе, обављене су разне службене радње по упутствима и наређењу немачких власти.

VII. До данас регистровано је укупно 9.523 Јеврејина и 679 јеврејских радњи. У времену од 10 јула до данас регистровано је накнадно 88 Јевреја, од којих су 68 одрасли, а 20 деца. У вези са регистравањем Цигана укупно је до данас регистровано 3.050,

Вођен је стални надзор над Јеврејима и Циганима и било је више случајева по којима су извесна лица међу овима приведена "Гестапоу" због непридржавања издатих наређења.

Вршен је свакодневни распоред притвореника Управе града Београда кажњених присилним радом, који се упућују на рад по реонима и другим местима према указаној потреби.

По наредби
Управника града Београда
Шеф Одљења специјалне полиције

ИАБ, УГ СП, 1941, к 589/1-VII

ч. 1.